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Megjelen hetenkint kétszer
szerdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
g*toralj»nJhely, Főtér 9 siám.

Telefon > 42. szóm*

géziratokat nem adunk vissza. 

Sjiltlérben minden garmond sor 40 üli.

Zempi EN
POLITIKAI HÍRLAP.

Ólosszák a helyzethez.
— jun. 19.

Óvakodjunk a koalícióktól!
A figyelmeztetés szinte felesle­
ges. Az ország már egy Ízben 
olyan keserves tapasztalatokat 
tett egy ilyen alakulással, hogy 
a hasonló konglomerátum puszta 
nevének hallatára is kételkedni
fog.

Nem a koalíciós kormányt akar­
juk mi most támadni. Az a kor­
mány is igyekezett az ország ja­
vára dolgozni s a tagjai között 
helyet foglaló erős talentumok 
alkotó erejét a nemzet érdeké­
ben akarta gyümölcsöztetni. A 
minisztériumot támogató alaku­
lás azonban olyan természetelle­
nes volt, hogy még a saját kor­
mányának kormányzóképességét 
is megbénította. Hazug volt a 
szituáció; az egész alakulásnak 
nem volt egyéb alapja, mint a 
hatalom együttes gyakorlása. Ez 
pedig egy kormánynak politika 
felépítésére nem elegendő alap, 
merteiőbb-utóbbféltékenykedésre 

és torzsalkodásra vezet. így tör­
tént, hogy az egész rezsim min­
den külső támadás híján is, el­
lenzéki ostrom nélkül is, önma­
gában és önmagától összeomlott.

Az egész témát pedig csak 
azért érintjük, mert rá akarunk 
mutatni, hogy a koalíciónak attól 
a második kiadásától, mely most 
a szemeink előtt formálódott 
össze, az ország nem remélhet 
többet, mint amennyit az első 
nyújtott. Sőt ez a most összeka­
lapált konglomerátum még sok­
szorosan széthuzóbb, mint az 
elődje volt. Már a születése egy 
nagy hazugság volt. ügy szüle­
tett, hogy Kossuthék, Justhék és 
Károlyi Mihályék állítólag meg­
állapodtak egy azonos választó- 
jogi programmban.

Valójában azonban nem álla­
podtak meg, mert letesszük rá 
az esküt, hogy Justh Gyula még 
ma is más választójogot akar mint 
Apponyi. Hiszen az egész meg- 
egyezésüknek hamis a kiindulása. 
Mert Apponyi a tervezethez csak 
altban a feltevésben járult hozzá, 
iogy az két és fél millió szava­
it kreál. A miniszterelnök pedig 
adatokkal megdőnthetetlenül iga- 
zolta, hogy az ellenzék tervezete 
alapján közel három millió lesz 
a szavazó. Joggal kérdezzük te* 
hAt: fennáll-e még az Apponyi 
hozzájárulása ? Avagy inkább az

Andrássy Gyula gróf kérdését 
vessük fel, melyet épen a válasz­
tójogi ellentétek hasonlóan ag­
gasztó áthidalásáról elmélkedvén, 
vetett fel: hát már minden hum­
bug Magyarországon?

íme egy szándékosan nyitva 
hagyott félreértés ingatag alapján 
született meg az uj koalició! Szét 
kell hullania abban a pillanatban, 
a mikor majd egy konkrét válasz­
tójogi törvényjavaslathoz állást 
kell foglalni.

És itt érkeztünk el a tulaj­
donképpeni problémához, a me­
lyen nézetünk szerint az egész 
szituáció megfordul.

Mire a képviselőház az őszre 
összejön, a kormány előlép a 
maga választójogi törvényjavas­
latával. Mit fog csinálni vájjon 
az ellenzék ? Fenn fogja-e tartani 
azt a ma követett taktikáját, hogy 
a képviselőház üléseitől magát 
távoltartja? Hát lehetséges az, 
hogy a parlamentben a népkép­
viselet uj alapjairól folyjon a tár­
gyalás s az ellenzék a maga jó­
szántából, az Országház-kávéház- 
ból figyelja a tanácskozásokat ? 
Politikai öngyilkossággal volna 
ez egyenlő. Nem is képzelhető el.

Kétségtelen, hogy az ellenzék 
az ősszel azon fogja magát ész­
revenni, hogy kellemetlen zsák­
utcába jutott s hogy bizony rekon- 
szideráció alá kell venni a tak­
tikáját. Mert, ha egy oppozició- 
nak a választóreform tárgyalásá­
tól magát abszentálnia nem lehet, 
még kevésbbé lehet egy liberális 
és demokratikus szellemű parla­
menti reform elintézését síppal, 
dobbal és nádi hegedűvel meg­
akadályozni. Ez a politikai lehe­
tetlenségek közé tartozik s a több­
ség nem is kívánhatna a maga 
részére nagyobb politikai előnyt, 
mint hogy ezt az urak megkisé- 
r©l j ék •

Ismételjük, nem hisszük, hogy
erre sor kerül, *

Azon a napon pedig, a melyi­
ken az ellenzéknek állást kell 
majd foglalnia a konkrét választó 
reformhoz, megkondul az uj koa­
líció lélekharangja. A torzszülött­
nek igy hosszú életet jósolni nem 
lehet. „Szegény kicsi féreg, nem 
tudott megnőni."

gilt!...
vagy:

az ellenzék taktikája.
Sátoraljaújhely, jun. 19.

Ismertünk egy kártyást, aki kávé­
házakban, kaszinókban, ahol csak 
megfordult, mindenütt játszott. Do 
csak írásra. A játék végén, ha nyert, 
a differenciákat szépen bezsebelte. Ha 
ellenben vesztett, a legnagyobb lelki 
nyugalommal fölkelt és fizetés nélkül 
távozott. Ha a partner kérni találta a 
pénzt, tökéletes flegmával felelt:

— De hiszen nem volt komoly 
a játék, hisz tudod, hogy mi nem ját­
szunk pénzbe 1

Bármilyen komolyak legyenek is 
a most folyó politikai események, le­
hetetlen erre a „kiváló14 partnerre nem 
gondolni, amikor az ember hallja az 
ellenzéki politikusoknak emberekről 
és intézményekről szinte percről-percre 
változó véleményét, amint olvassa az 
ellenzéki lapokat, amelyek egyik na­
pon egekig magasztalnak valakit, vagy 
valamely intézményt, másnap leránt­
ják a sárga földig.

A múlt év őszén, amikor a tör­
vényhatóságok kilenc tizedrésze eré­
lyesen állást foglalt az obstrukció el­
len, a törvényhatóságok megrendelt 
bizalomgyártók voltak, ht tározataik 
mit sem értek, mert ezek a határoza­
tok* főispánt és szolgabirói presszióra 
születtek. Most ellenben, amikor a 
történelmi jelentőségű események le­
játszódtak, az ellenzéknek sikerült 
egynéhány ellenzéki megyét gyorsan 
megszólaltatni. Ugyanazokat, akik az 
obstrukciót sem Ítélik el. Es zengenek 
mostjaz ódák a törvényhatóságok háza­
sságáról, amely ime elítéli az „erő­
szakot." Ellenben a kormánynak bi­
zalmat szavazó törvényhatósági hatá­
rozatokat egyszerűen elsikkasztják. 
Holnap, vagy holnapután, amikor az 
ilyen megyei határozatok száma olyan 
nagy lesz,' hogy majd már nem lehet 
elsikkasztani, akkor majd megint azt 
fogják hangoztatni, hogy a kormány 
megrendelte a bizalmat. Ez nem gilt. 
Mert ha nyerünk, akkor szívesen be­
zsebeljük a bizalmat, de ha vesztünk, 
akkor nem gilt.

A törvényhatóságok ellenzéki 
megítélésénél is érdekesebb az a vál­
tozás, ami szombat déltől szombat 
estig a főrendiházról alkotott ellen­
zéki felfogást átalakította.

Szombat reggelig a főrendiház 
még alkotmánybiztositék volt, de 
szombat estére, amikorra azon a tör­
ténelmi nevezetességű ülésen a fő­
rendiház este 9 óráig tartó olyan tár­
gyalás után, amelyen az összes fő­
rendek V* része jelen volt az összes 
főrendek abszolút többségével meg­
szavazták a vóderőreformot, amikor 
az egyes főrendek a legélesebben el­
ítélték az obstrukciót, akkor a főren­
diház nyomban a múmiák testületé 
lett, a játszma rögtön nem volt gilt.

Nyilvánvaló a célzat. Újra a hat 
év előtti taktikát veszik elő. Mindenki 
hazafi, aki velük tart és mindenki, 
aki ellenük van, hazaáruló. C^khogy 
ez a terv csak egyszer vált be. Má­
sodszor már senki sem játszik velük.

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre 6 ko» 

negyedévre 2.50 korona.
Egyes szám ára 10 fillér. -

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó otán 
•2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
'iszbetükkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 8 fill. — Állandó hirdeté 

seknél árkedvezmény.

Az egyszer becsapottak nem játszanak 
többé. Vagy ha játszanak, ők mond­
ják előre, hogy nem gilt.

Orgonahanpmy.
Sebeiül Sári Újhelyien.

Sátoraljaújhely, jun. 19.
Vasárnap délután nagyszámú és 

előkelő közönség jelenlétében folyt le 
a plébánia templomban az orgona­
hangverseny, kiváló műélvezetet nyújt­
va, sok erkölcsi és anyagi sikert 
hozva.

Kovács Dezső sárospataki zene­
tanár remek orgonajátékával kezdő­
dött a hangverseny. Guilmantnak 
„Grand choeur en ré majeur" és 
„Prier" cimü hangverseny darabjait 
adta elő a legfinomabb ízléssel páro­
sult kiváló technikával. Kovács Dezső 
neve már magában művészi értéket 
képvisel, szereplésétől mindenki va­
lami magasabb fokon lévőt vár s ezt 
a várakozást vasárnapi szereplése 
nemcsak igazolta, de óriás módon fe­
lül is múlta. Amit a gyönyörű hang­
szer, az orgona csak adhat, mind 
kihozta belőle. A megrázó erejű for­
ték s a csodálatos lágyságu pianók 
ihletett ujjak alól hangzottak fel.

Gounad „Ave Maria“-ját énekelte 
ezután Sebeök Sári, a m. kir. Opera 
kiváló művésznője. Visszafojtott lé- 
lekzettel hallgattuk a csodaszép éne­
ket, melyet legapróbb részleteinek 
művészi kidolgozásával, gyönyörű 
hangjának teljes ragyogtatásával adott 
elő a nagy művésznő, extasisba ejtve 
vele a közönséget. Amily nagyfokú 
élvezetet szerzett az ének, ép oly 
gyönyörűség volt hallgatni a hozzá­
simuló celló-kiséretet, melyet Olch- 
váry Ernő, a mindnyájunk által oly 
jól "ismert gordonkaművész szolgál­
tatott.

Fedák István drámai hatású 
hangja zengett fel ezután, hatalma­
san intonálva a kuruc és Mária da­
lokat, óriási hatást keltve a jeienle- 
levőkben, kiket ezután mintegy álomba 
ringatott G. Braga „Legendája", me­
lyet a legtökéletesebb precizitással 
Olcbváry Ernő hegedűn és dr. Végh 
János violán orgonakisérettel adtak 
elő. Ismét Sebeök Sári következett 
most, ki óriási hatással énekelte a 
Tannháuserből „Erzsébet imáját." A 
művészi értékekkel bővelkedő, magas 
nívón álló hangversenyt Kovács De­
zső fejezte be Goldmarknak „Sakun- 
talas" o. gyönyörű müvével. Az ének 
és zeneszámokat Szappanos Imre or­
gonistánk látta el orgona kísérettel, 
a nála szokott és ismert tudással.

A kitűnő rendezésért minden di­
cséret Ambrózy Margit urhölgyet 
egyedül illeti, ki fáradhatatlan buz- 
gósággal követett el mindent, hogy 
közönségünknek kiváló műélvezetet 
szerezzen s ezzel kapcsolatban a jó­
tékonyság eredményét egy nagy lé­
péssel előbbre vigye.

Sátoraljaújhely Széchenyi-tér fi. sz.
a rk. templom mellett
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1 oldal. ZEMPLÉN.

9 felső Mredelmi
iskola fejlődése.

Szeptember hónapban 
a felső kereskedelmivel 

kapcsolatban
női kereskedelmi szaktanfolyam 

nyílik meg.
*

Nagy fontosságú és örvendetes 
fejlődésről számolunk be, amidőn 
felső kereskedelmi iskolánknak női 
kereskedelmi szaktanfolyammal való 
kibővüléséről adhatunk hirt. Rend­
kívül jelentős ez a tény nemcsak 
abból a szempontból, hogy az arra 
rászoruló s egyúttal arravaló új­
helyi nőknek egy uj és kiválóan 
előnyős pályateret nyit meg, hanem 
igen nagyjelentőségű azért is, mert 
a kereskedelmi szaktudásnak ily 
irányú terjedése kétségtelenül csak 
javára fog szolgálni egész kereske­
delmi életünknek.

Igaz örömmel köszöntjük a felső 
kereskedelmi iskola fejlődésének ezt 
az uj fontos momentumát s egy­
úttal itt adjuk az igazgató értesí­
tését, mely minden irányban meg­
adja a szükséges felvilágosítást er­
ről az üdvös uj intézményről:

Értesítés.
A sátoraljaújhelyi városi felső 

kereskedelmi iskolával kapcsolatban 
női kereskedelmi szaktanfolyamot nyi­
tunk a nagymóltóságu vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszternek 1911. évi 
julius hó 13-án kelt 86,287. számú 
rendelete alapján.

A női kereskedelmi szaktanfo­
lyamra felvétetnek mindazok, akik a 
polgári, vagy felsőbb leányiskola, 
avagy a gimnázium IV., vagy a felső 
leányiskola II. osztályát sikerrel vé­
gezték.

Iskolázottságukat bizonyítvánnyal 
igazolni nem tudók, ha 16. életévüket 
betöltötték, felvételi vizsgálat alapján 
is felvehetők. A vizsgálat tárgyai és 
anyaga: a magyar nyelv ismerete 
mondat- és alaktani alapon, biztosság 
a helyesírásban és megfelelő fogalmazó 
képesség; a német nyelvben olvasás, 
Írás, könnyebb német szöveg megér­
tése: a számtanban biztosság a négy 
alapműveletben egész ős törtszámok­
kal, jártasság a hármasszabály alkal­
mazásában; a földrajzban Európa isme­
rete, különös tekintettel Magyaror­
szágra, továbbá Amerika és Ázsia 
földrajza általános vonásokban, Afrika 
és Ausztrália átnézetben. — A felvé­
teli vizsga dija 20 K.

A tanfolyam célja, hogy növen­
dékeinek a szükséges alapvető keres­
kedelmi ismereteket megadja s hogy 
kellő irányítás és megfelelő vezetés 
mellett a gyakorlati életre képezzen.

A tanfolyam egy teljes iskolai 
évig tart. Tárgyai: 1. A kereskedelem 
ismertetése, kereskedelmi levelezés és 
irodai munkák. 2. Nőmet kereskedelmi 
levelezés. 3. Könyvvitel. 4. Kereske­
delmi számtan. 6. Kereskedelmi föld­
rajz a fontosabb áruk ismertetésével. 
6. Szépírás. 7. Gyorsírás. 8. Gépírás. 
Tandíj egész évre 150 K., beiratási 
dij 10 K.
^ A beiratási dijat azonnal, a tan- 

jat szeptember és februárius elsején 
két egyenlő részletben kell lefizetni. 
Kérelmezés esetén négy egyenlő rész­
letben is fizethető. Szegénysorsu, de 
példás magaviseletü és jó előmenetelü 
tanulók fél, illetőleg egész tandíjmen­
tességért folyamodhatnak.

A behatást julius hó 1—3 nap­
jainak délelőttjén 11—12-ig tartjuk 
meg. Szeptemberben a beiratási csak 
akkor folytatjuk, ha a júliusi beírás 
után hely marad.

A női kereskedelmi tanfolyamok 
csak nyilvánossági joguak lehelnek 
és tanitásanyagukból magánvizsgálat 
nem tehető. — A tanfolyam növen­
dékei a Szervezet szerint női felügye­
let alatt is állanak.

Sátoraljaújhely, 1912. junius hó.
A városi felső kereskedelmi 

Iskola igazgatósága.

A nyilvánosság előtt.
*

Apró föl jegyzések.
A Oarolinemn évsáró ünnepsége.

Mint minden évben, úgy ez idén is 
óriási érdeklődés mellett ment végbe 
a Carolineumban az évzáró ünnepség 
vasárnap délután. Az intézet nagy 
terme művészi ízléssel volt feldíszítve 
és méltó kerete volt a kiválóan sike 
rült ünnepség belső értékének. A kö­
zönség hatalmas számban vett részt 
az ünnepségen és lelkesen tapsolta 
végig a műsort, melyben mintegy 
száz növendék szerepelt. Zongorajá­
ték vezette be a programmot és be­
mutatták a növendékek — itt-ott 
szinte bravúros ügyességgel — a leg­
különbözőbb hangszerek kezelésében 
való jártasságukat. Á nagysikerű ze­
neszámok után Sztojanovis Jenő 
„Jancsi és Juliska" cimü daljátókát 
adták elő, mely a maga 65 mosoly­
gós kedvű szereplőjével igazán ked­
ves, színes látványt nyújtott. A szó­
szoros értelmében elbájolták a kö­
zönséget a tarka csillogásu, remek 
kosztümök s a rendezés, mely a leg­
precízebben mozgatta a színen a csa­
csogó leánysereget. A közönség, mely 
zsúfolásig megtöltötte a nagytermet 
és nagyszámmal szorongott kint a 
folyosókon is lelkes szeretettel kö­
szöntötte az irgalmas nővéreket, akik 
fáradhatatlan munkásságukkal a ie- 
ánynevelés nagy érdekeinek megbe­
csülhetetlen szolgálatokat tesznek. — 
Évről-évre mindinkább meggyőződik 
a város közönsége arról, hogy a Ca- 
rolineum a legteljesebb mértékben 
megfelel a hozzáfűzött várakozásnak 
és innnen van az a növekvő szim- 
páthia, melylyel a város társadalma 
a Carolineum munkássága elé néz

Kézimunka kiállítások, így év végén
mindkét leánynevelő intézetünk mint­
egy csokorba gyűjti növendékei mun­
káit s kiállítást rendez belőlük. Sze­
met, lelket gyönyörködtető, finomult 
ízlést eláruló alkalmak ezek, miknek 
megtekintése nemcsak a laikusnak, 
hanem a müértőnek is sok gyönyö­
rűséget szerez. Alkalmunk volt meg­
tekinteni úgy a Carolineum, mint a 
polgári leányiskola kézimunkakiálli- 
tását s igazán elmondhatjuk, hogy 
mindkét kiállításnál egyenesen meg­
lepő az ott megnyilatkozó Ízléses ren­
dezés, a finom és a gyakorlati élet­
ből vett kézimunkák s a beszédes, 
csodaszép magyar motivumu minták, 
a virágdísz és vonalak művészi fel­
használása a kézimunkákon. Külö­
nösen örvendetes a gyakorlati hasznú, 
a háztartásban használatos kézimun­
kák ismeretéről tanúságot tevő sok 
kiállított tárgy, másrészről pedig a 
finomodottabb ízlés, művészi érzéket 
mutató díszesebb kézimunkák, hol a 
stylus gráciája egyesül az Ízlés finom­
ságával. Az aranynyal szőtt gyönyörű 
oltárpárnák, a remek kivitelű asztal­
terítők, kalotaszegi varottas munkák, 
női fehérnemű és selyem hímzések 
egytől-egyig a legmagasabb fokon 
álló kézügyességről s finomult Ízlésről 
beszélnek.

Ugyancsak sok művészi qualitást 
árulnak el a kiállított festmények és 
rajzok, melyek közül egy pár virág­
festés, tájkép, erdőrészlet kétségtelen

tehetségek megnyilvánulásai. Altalá- 
ban mindkét kiállítás bizonysága an­
nak, hogy e két leánynevelő intézet 
vezetői a leghelyesebb irányban fej­
lesztik növendékeiknek a szép és mű­
vészi megszerelése iránti érzékét s 
az elért eredményeken kívül fárad­
hatatlan munkájuk jutalmát bizonyára 
megtalálják majd a szülők és a nagy- 
közönség legteljesebb elismerésében.

A» érettségi mulatság;- Szombaton 
este, 22-én vigasságtól lesz hangos a 
Szinházkert", jókedvű ifjak, az életbe 

most kilépők fognak ott vigadni úgy, 
ahogy csak azok tudnak, kiknek mu- 
latnivágyását hosszú időn át béklyó­
ban tartotta az iskolai fegyelem. A 
legsikerültebb nyári mulatságok közzé 
szokott tartozni minden esztendőben 
az érettségi mulatság, amint minden 
valószínűség szerint ez idén is az fog 
lenni. A meghívók szétküldése után 
most már általánosan megnyilvánuló 
érdeklődés mutatja ezt leginkább s 
azt hisszük ez a mulatság is kiváló 
erkölcsi sikerhez juttuiija majd a ren­
dezőséget, anyagihoz a főgimnázium 
szegényalapját. A mulatságon Illés 
Vilmos közkedvelt zenekara fog ját­
szani.

VÁRMEGYE és VÁROS

)( Újhelyi küldöttség a kultusz­
minisztériumban. A holnapi napon 
egy kisebb újhelyi küldöttség fog meg­
jelenni a kultuszminisztériumban a 
kereskedelmi iskola nagy fontosságú 
ügyének végleges dűlőre vitele érde­
kében. Farkas Andor polgármester, 
Debreczeny Áron igazgató és Kéré- 
szy Gyula főmérnök terjesztik elő a 
minisztériumban a kereskedelmire 
vonatkozó hármas kérést. Az első ké­
rés az, hogy a miniszter hagyja jóvá 
az iskola szervezési szabályrendeletét, 
ami egyúttal az 50%-os fizetéskiegé- 
szités megadását is jelenti. A máso­
dik kérés az építkezési költségek fede­
zéséhez szükséges államsegély meg­
adására, a harmadik pedig a tanári 
nyugdíjügy rendezésére vonatkozik. 
A kultuszminisztériumban való eljá­
ráson kívül a polgármester valószínű­
leg iskolapadokat is fog holnap be­
szerezni a székesfővárostól, hogy ezzel 
a kéz alatt való beszerzéssel is meg­
könnyítse a berendezkedés anyagi ter­
heit. A polgármester és főmérnök még 
holnap este hazautaznak Ujhelybe.

)( Jegyzőválasztás. A múlt héten 
történt meg Taktaszadán az ürese­
désben levő jegyzői állás betöltése. 
Az állásra Korcsmáros János, Feke 
Sándor és Simkovics László pályáz­
tak. A Gortvay Aladár főszolgabíró 
elnöklete alatt megtartott választásból 
győztesen Korcsmáros János h. jegyző 
került ki, akit a képviselőtestület 
egyhangúlag és nagy lelkesedéssel 
kiáltott ki jegyzőnek.

HÍREK.

A perbenyiki ünnepség.
Minden jel arra mutat, hogy jun. 

29-én és 30-án valóban fényes ünne­
pet fog ülni a jótékonyság.

A perbenyiki sorsjáték nyere­
ménytárgyai gyönyörködtetik pár nap 
óta az újhelyi közönséget. Szebbnól- 
szebb hímzések, festmények és dísz­
tárgyak vannak kiállítva Barna Dezső, 
Szegő Sándor és Kun Sománé cégek 
kirakataiban. A remek nyeremény- 
tárgyak legnagyobbrészt gróf Mailáth

Junius 19,

Józsefné gyűjtéséből kerültek ki s de 
az adományozók között ott találjuk 
Izabella és Josepba főhercegnőket, a 
Mailáth grófokat és grófnőket, a 
Sennyey bárónőket, Erdődy grófnőt 
Ambrózy bárónőt és még sok más 
jószivü adakozót is. — A sorsjegyek 
ára 1 korona és ezzel a csekély ősz- 
szeggel igazán szép, értékes tárgya­
kat lehet nyerni.

Ismeretes persze, hogy ezen a 
nagyszabású sorsjátékon kívül még 
rengeteg sok élvezet, nagyszerű mu­
latság vár a közönségre. A részletes 
programmot már közöltük. Most is­
mét egy érdekes hirt adhatunk közte. 
A rendezőség azért, hogy a második 
napon rendezendő népünnepet még 
sikerültebbé tegye, hogy azon igazán 
végtelen sokaság jelenhessék meg:« 
népünnepély beléptidiját 50 fillérre 
szállította le. Gyerekek 20 fillért fi­
zetnek. Á tervnek ez a változása két­
ségtelenül még inkább fogja emelni 
a sikert.

— Dókus Ernőné halála. Ismét 
mély gyászba borította a könyörtelen 
halál vármegyénk egyik előkelő, ki­
váló családját. Csabacsüdi Dókus 
Ernőné szül. kiscsoltói Ragályi Ilona 
e hó 16-án Tátraszéplakon elhunyt. 
Halála nemcsak kiterjedt családját 
tölti el a legnagyobb fájdalommal, 
hanem általános, igaz részvétet kelt 
mindenkiben, mert benne ismét egy 
igazi fennkölt lelkű magyar urihöl- 
gyet vesztettünk el. A megrendítő 
gyászesetről a család a következő 
gyászjelentést adta ki:

Csabacsüdi Dókus Ernő cs. és kir. 
kamarás, a tiszáninneni református 
egyházkerület főgondnoka, úgy a sa­
ját, mint sógora kiscsoltói, balassa- 
gyarmathi és kékkői báró Ragályi 
Balassa Ferencz, neje szül. balassa- 
gyarmathi és kékkői báró Balassa 
Emma és gyermekei,sógornője özv. kis­
csoltói Ragályi Gyuláné szül. Szendrői 
Török Sára gyermekei és veje szendrői 
Török Béla, csabacsüdi Dókus Gyula 
cs. és kir. kamarás, csabacsüdi Dókus 
László, neje kissebesi és kelecsenyi 
Payzsoss Anna és gyermekei, bernát- 
falvi Bernáth Aladár, neje detek- és 
tengerfalvi Meczner Sarojta és gyer­
mekei, bernátfaivi Bernáth Béla, vala­
mint a nagyszámú rokonság nevében 
is fájdalomtól megtört szívvel jelenti 
a felejthetetlen hitves, szerető testvér, 
sógorné, nagynéni és rokonnak csaba­
csüdi Dókus Ernőné szül. kiscsoltói 
Ragályi Ilonának f. hó 16-án éjjeli 1 
órakor Tátraszéplakon, keresztyéni, 
példás türelemmel viselt hcsjzas szen­
vedését követő szivszélhüdésben éle­
tének 53-ik, boldog házasságának 
35-ik évében történt gyászos elhuny­
tét. Sok szenvedés után legyen neki 
édes a pihenés. Béke lengjen áldott 
porai fölött.

A megboldogult földi maradvá­
nyai f. hó 17-én Tátraszéplakon meg­
ásatván, e hó 18-án helyeztettek 
Ragályon a családi sírboltban örök 
nyugalomra. Temetésén a részvét im­
pozáns mértékben nyilvánult meg s 
a gyászoló család fájdalmát számta­
lan szivbőljövő részvétnyilatkozat ipar­
kodott enyhíteni.

— Esküvő. Vasárnap ment végbe 
fényes keretek között dr. Görög Gyu­
lának és Haas Elzának, dr. Haas 
Bertalan leányának esküvője, amelyen 
nagyszámú és előkelő közönség vett 
részt. Az esküvő után este a „Magya 
király* szálló dísztermében lakoma 
volt.

3fj. Klein Jakab festék és teára kereskedő Sátoraljaújhely Bft'jgB

Nagy választék mindennemű háztartási kefeáru és kefekülönlegességekben a legjutányosabb árakban.
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Egyházmegyei tanácsbiró vá
^ a tiszáninneni ref. egyház- 

^íilet megüresedett tanácsbiró mól- 
f6igára a szavazás ideje lejárván, a

vázátok at a múlt héten bontották 
fi Miskolczon. A beadott 61 szava­
dból 36 Gortvay Aladár szerencsi
főszolgabíróra esett, a többi elforgá 
solódott. így tehát a tanácsbirói ál- 

j^sra Gortvay Aladár megválasztott-
nak deklaráltatott.

— A SAC. üngváron. Vereséget
szenvedtek football istáink vasárnap 
az Ungvári AC. csapatától és amikor 
ezt a száraz tényt konstatáljuk, egy­
általában nincs okunk rá, hogy ez a 
jegkissebb szomorúsággal is eltöltsön. 
Isincs okunk pedig azért, mert ezt az 
Eredményt egyáltalában nem fogad­
hatjuk el reálisnak, minden kifogáson 
felül állónak. Eltekintve ugyanis at­
tól, bogy oly bíró vezette a mérkő­
zést, ki az UAC-nak házi bírája játé­
kosaik közül ketten nem is tagjai az 
UAC-nak, nincsenek klubjukba iga­
zolva. Ez a két dolog oly súlyos meg­
sértse a fennálló szabályoknak, hogy 
ezek alapján mél.án kérheti a SÁG. 
a szövetségtől a mérkőzés megsemmi­
sítését s egy uj kitűzését, amint re­
méljük is, hogy ezt a SAC. vezető­
sége, — ha eddig még meg nem tette, 
- haladéktalanul meg fogja tenni.
A küzdelem különben rendkívül heves 
és erős volt. A SAC. főlénye látható 
volt az egész játékon át, csatársorunk 
folyton támad, de a kapujukhoz szo­
rított ungváriak védekezése meghiú­
sítja a gool lövést. A játék egyetlen 
goolját cornerből érik el az ungváriak.
A szélről beadott labdára úgyszólván 
az egész ungvári csapat rárohant, 
valamelyikük — érdekes, hogy maguk 
sem tudták kicsoda, — kissé megrugja 
s a labda szép lassan bedöcögött az 
újhelyi kapuba. Hasztalan szorítják 
vissza játékosaink az ungváriakat 
kapujuk elé, goolt elérni nem tudtak, 
így lett Ungvár javára 1:0 az ered­
mény, mely azonban — mint remél­
jük, — nem végleges s egy következő 
szabályszerű mérkőzés fogja majd 
eldönteni a két csapat közötti erővi­
szonylat kérdését.

— Hűvös időjárás. Ez a hét kel­
lemetlen meglepetést hozott azoknak, 
akik már beleringatták magukat abba, 
hogy itt a forró nappalos, langyos 
éjszakás igazi nyár. Hétfőn hirtelen 
lehűlt a levegő, annyira, hogy elő 
kellett szedni a felöltőket a naftáim­
ból, már akinek kezeügyében volt az 
a ruhadarab s nem valami megköze­
líthetetlen közintézmény birtokában. 
Az egész napot végigdideregte az em­
ber, az este pedig kriminális hideg 
volt. Sok lakásban befütöttek a zord 
júniusi napon. A hűvös temperatura 
tegnapra és mára sem sokat változott 
s most fázékonyan várjuk, mikor dia­
dalmaskodik a kellemetlen vendégen 
az az úgynevezett kalászérlelő nyár. 
Mert hisz, édes Istenem, a forróság 
sem valami kellemes, de legalább stil- 
szerü ilyenkor nyáron s annyit csak 
megengedhetünk magunknak, hogy a 
saját bőrünk és szivünk árán stíluso­
sak legyünk.

— Müvószházasság. Jatzko Rezső 
a Mezey társulat színházi karmestere 
6hó 17-én tartotta eljegyzését Horváth 
Manóival, a társulat naivájával.

— A tanári állás dekóruma. Is­
meretes dolog, hogy a jelenlegi kor­
mány a tanárok fizetését az egész 

maion rendezte; nevezetesen úgy az 
fiami, mint a felekezeti tanárok egy- 
aarmadát a VII. osztályba sorozta. 
Azok a tisztviselők, akik a VII. fize­
ti rangosztályba bejutottak, most 
“,lvatalosan megkapták a „nagyságos" 
c|DDizést. A kultuszminiszter ezentúl 
8 fizetési osztályba való kine- 
Tezést az illető tanárokkal a nagysá- 
808 címzéssel közli.
i Katonák a zempléni csendőr- 
•"Okon. A politikai izgalmak miatt 

‘óvárosba koncentrált csendőrséget 
. vidékről vonták el. Kétségtelen, 
Vjjp ezt az intézkedést a vidék köz- 
m.o0a.sáSa — ha még sokáig tart 

8 l°gja sinyleni. így is kevés a

csendőr egyes vidékeken és a esend­
őről sön nagy ritkán van meg a teljes

u6I?Pléni rendőrőrsök le­
génységének kis részét is elvonták

S2°m?zédos vármegyék Örseire,
fÍl fé wV1SZ<?Pt a fővárosba masíroz- 
* „ a kakastollasok, a zempléni csend­
ít rorsok kiegészítésére a belügyminisz- 
er.um katonaságot vezényelt ki. A 

katonák a rendes szolgálatot teljesítő 
egénységtől mogküiönböztetendő fehér 
karszalagot hordanak. Ilyen őrjárato- 
kat az elmúlt napokban már gyakran 
láttunk Ujhely utcáin is.
i * —A2 ola8z gyermekopera társu­
lt Ujhelyben Néhány hónap óta 
Magyarország zenekedvelő közönsé­
gének egy olasz gyermektársulalat 
szerez rendkívüli élvezetet. Budapes­
ten, Kolozsáron, Nagyváradon s álta­
lában minden számottevő nagyobb 
magyar városban a sajtó és a közön­
ség páratlan melegséggel fogadta en­
nek a kis társulatnak meglepő pro­
dukcióit. A 40 tagú társulatnak egy 
töredéke, 10 gyermek tegnap este a 
Központi Kávéházban tartott hang­
versenyt, mely elragadta és valóság­
gal extázisba ejtette a mintegy 300 
főnyi közönséget. Ezek a gyermekek 
nem csodagyerekek, hanem a bámu­
latos zeneiséggel biró olasz olasz faj­
nak mesés in karnációi, akik zsenge 
koruk ellenére valóságos kész ének­
művészek. A büszkeségük: G. Cortivo, 
egy 10 éves szőke fiúcska. Hogy mit 
tud ős mit produkál ez a kis gyer­
mek, arról leírással tiszta fogalmat 
nyújtani nem lehet; azt látni kell. 
A Carmenból, Traviatából stb. adott 
elő nehezebbnél nehezebb áriákat, 
bámulatosan szép hangon, zeneileg a 
legprecízebb előadásban és olyan drá­
mai megjátszássai, mely akármelyik 
nagy színésznek becsületére válnék. 
A többiek: H. Deliberate), L. Berri 
és a szép kis M. Lombardo énekes­
nők, L. Malerba, P. Fortunio és a 
többi, — mind 10—14 éves gyerme­
kek, — egytől-egyig páratlan élveze­
tet szereztek a közönségnek. Áz est 
sikere rendkívüli volt s a közönség 
a legnagyobb örömmel vett tudomást 
arról, hogy a helybeli Mozi ügyes 
igazgatósága nyomban szerződött a 
társulattal, hogy Ujhelyben egy tel­
jes operaelőadást mutassanak be. 
Ez az előadás most vasárnap lesz. 
A teljes 40 tagú társulat a „ Tcaviatátu 
fogja bemutatni. A közönség érdek­
lődését erre az estélyre felesleges is 
is felhívnunk, hiszen az már oly nagy, 
hogy nagyobb nem is lehetne.

— Nyilatkozat. Dr. Görgey László 
tb. főszolgabíró a következő sorok 
közlésére kórt fel bennünket:

A „Sátoraljaújhely" legutóbbi szá­
mában megjelent közleményre, bár­
mennyire elvem ellenére van is hír­
lapi tárgynak nem alkalmas cikkekre 
válaszolni, de mert az én egyénisége­
met nem, vagy nem eléggé jól isme­
rők szemében a közlemény azt a lát­
szatot keltheti* hogy a szóbanforgó 
dolog szellőztetésére én kértem fel a 
„Sátoraljaújhely" szerkesztőjét, vagy 
neki ezt a dolgot ón mondtam el, 
kénytelen vagyok a következőket ki­
jelenteni:

Gortvay főszolgabíró ur azt a ki­
fejezést, hogy: „Takarodj ki" velem 
szemben nem használta. Ennélfogva 
én sem használtam vele szemben azt 
a kijelentést, hogy „eredj ki te."

Végre az sem fedi a tényállást, 
hogy az ügy a Gortvay főszolgabíró 
ur bocsánatkérósóvel nyert volna elin­
tézést. .

A közlemény ezen téves adatai
szolgáltatják a legkétségtelenebb bizo­
nyítékát annak, hogy a szerző nem 
tőlem nyerte informatióját.

Kijelentem továbbá, hogy a ne­
talán! újabb közleményekre válaszolni
nem fogok. . . ,

Szerencs, 1912. jumus 17-én.
Dr, Görgey László,

tb. főszolgabíró.
— Tánctanfolyam. Álföldi László, 

az Ujhelyben már jólismert és köz­
kedvelt táncmester julius 1-től kéz 
dődőleg a polgári leányiskola hely

ián.

ségében 6—8 hetes tánciskolát tart. 
Előjegyezni Landesmann Miksa papir- 
kereskedésében lehet.

— Nyilvános nyugtázás. A stquo 
izr. elemi isk. tantestülete által folyó 
hó 12-én rendezett jótékonycélu gyer­
mekelőadás alkalmából a jótékony­
célra adományoztak: 10—10 kor. koz­
mái Kun Frigyes, Zinner Henrik, dr. 
Klein Károly, dr. Rudaii Izráel, 5—5 
kor. Guttmann Mórné, dr. Erényi 
Manó, Knopfler Sándor, 4—4 kor. 
Schmidt Lajos, Zinner Ádolfnó, 2‘50 
kor. Klein Andorné, 2—2 kor. dr. 
Friedmann Árminné és Gottlieb Ernő, 
150—150 kor. Friss Heiman, Né- 
methy Bertalan, 1 kor. Deutsch Vil­
mosáé. Fogadják a nemes adakozók, 
Sátoraljaújhely r. t. város nemes ta­
nácsa a színház ingyenes átengedé­
séért, a villanygyár mérsékel diju 
számlájáért a jótékonycélra való te­
kintetből hálás köszönetünket. Szabó 
Jakab isk. igazgató.

— A gazdasági hírszolgálat. Hogy 
milyen nagy súlyt helyez gr. Serényi 
Béla földművelésügyi miniszter a gaz­
dasági hírszolgálat pontosságára, élén­
ken igazolja a gazdasági tudósítók­
hoz intézett értesítése, melyben vala­
mennyi tudósítónak tudomására hozza, 
hogy közbenjárása folytán a kereske­
delemügyi miniszter utasította a posta- 
és távirdahivatalokat, hogy a gazda­
sági tudósítók által a gazdasági fel­
ügyelőséghez intézett táviratokat is 
díjtalan állami táviratokként kezeljék. 
Felhívja ennélfogva a miniszter a 
tudósítók figyelmét arra, hogy ameny- 
nyiben a rendes tudósítások beküldése 
után olyan váratlan körülmény állana 
be, mely a körzetnek a terméskilátá­
sait lényegesen befolyásolja, ezt a 
rendelkezésre bocsátott díjtalan táv­
iratlapon az illetékes gazdasági fel­
ügyelőségnek és egyidejűleg a mező- 
gazdasági statisztikai osztálynak sür- 
gönyiieg jelentsék be.

— Táncmulatság Halfa-fürdőn.
Ladamócz és környékének intelligen­
ciája Dókus László gondnok, Hutka 
József esperes és Farkas Andor pol­
gármester diszelnöklete alatt folyó hó 
23-án Halfa-fürdőn bátyus táncmulat­
ságot rendez, amelyre a meghívókat 
már szétküldötték. A meghívók szö­
vege igy szól: Meghívó. Ladamócz 
és környéke intelligenciája 1912. jun. 
23 án, a Hatfa-fürdőn levő díszes 
táncteremben a ladamóczi ref. egyház 
orgonaalapja javára zártkörű batyus- 
táncvigalmat rendez, melyre címzet­
tet tisztelettel meghívja a rendezőség. 
Beléptidij: személyjegy 2 kor., csa­
ládjegy (3 személyre) 5 kor. Kezdete 
délután 5 órakor. Felülfizetések kö­
szönettel fogadtatnak és hirlapilag 
nyugtáztatnak. Vonaton érkező ven* 
dégeket — egy lapon való értesítésre 
— bodrogszerdahelyi állomáson kocsi 
várja. Kitűnő italokról gondoskodva 
van

— Vizsgarend a statusquo izr. 
elemiben. Junius 20-án d. e. I. vegyes 
osztály, d. u. II. vegyes osztály, 21 én 
d. e. III. fiú osztály, d. u. IV. fiú os- 
tály, 23-án d. e. III. leány osztály, 
d. u. IV. leány osztály, 23-án kézi­
munka kiállítás, 24-én d. e. értesítők 
kiosztása. A vizsgák naponkint d. e. 
8 órától és d. u. 2 órától veszik kez­
detüket.

— Elfogott kivándorlási ügynök.
Badnak Filaret galíciai, krosnai lakos 
hat sztárai embert kisért Amerikába 
amiért 300 korona dijat alkudott ki. 
Mielőtt azonban a határt elérte volna, 
Nagygereblyésen elfogta az ugari 
csendőrőrs és az újhelyi kir. ügyész­
séghez kisérte.

— Nincs többé akasztott ember 
kötele. A legutóbbi akasztás inciden­
sei arra késztették az igazságugymi- 
nisztert, hogy véget vessen annak a 
kufárkodásnak, amelyet az állami hó­
hér, a komoly aktus rovására eddig 
elkövetett. A miniszternek erre vonat­
kozó rendelete a következőkép szól;

A halálbüntetés végrehajtásához 
használt bitófát, úgyszintén annak 
összes szerelvényeit, ide értve a ki-
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végzéshez használt kötelet is, a hul­
lának a bitófáról történt levétele után 
meg kell küldeni az országos börtön­
ügyi muzeum igazgatóságának, mely 
azonnal határozni köteles arról, hogy 
a kérdéses tárgyak a múzeumban el- 
helyeztessenek-e, vagy kiselejtezi esse­
nek. A kiselejtezés mindig csak az 
illető tárgy megsemmisítése által tör­
ténhetik."

— A lakodalmi üdvlövések áldo­
zatai. Kisgereblyésen egy nászmenetet 
kisérő Jasko Miklós gazda forgópisz­
tolyából oly vigyázatlanul lövöldözött, 
hogy egy kilőtt golyó Fedorkó Vaszily 
tizenegy éves fiút mellen találta, ki 
életveszélyesen megsérült. — Hasonló 
eset történt Tapolyizsép községben, 
melynek határában halva találtak 
Tamás János 17 éves felsőfeketepa- 
taki legényt, kinek jobbfüléhez sok 
megaludott vér tapadt. Az esetről ér­
tesített csendőrsóg kiderítette, hogy az 
áldozat felsőfeketepataki násznépekkel 
járt, kik közül Husko János pisztoly­
ból lövöldözött, az ő golyója ölte meg 
a legényt, kit aztán ijedtükben ott 
hagytak és folytatták útjukat. A ta­
gadásban levő ember ellen folyamatba 
tétetett a bűnvádi vizsgálat.

— Embertelen bosszuállás. Egy 
táncmulatságon Cirókaófalu szépe, 
egy 17 éves leány, Macán Mihály 
fiatal legényt tüntette ki figyelmével 
és a többieket közönyösen utasította 
el magától. Ez rósz vért szült és a 
fiatalság bosszút forralt a kitüntetett 
fiatal legény ellen. Rövidesen rá Ma­
cán Mihály a legelőre vitte lovait, ő 
maga pedig egy fa alá feküdt pihenni, 
hol el is aludt. Drancsák Vaszily, 
egyik vetélytársa észrevette az alvót, 
lábait összekötötte, egy bottal kímé­
letlenül elverte, azután a földön végig 
húzta, mig a Cirókafolyó partjához 
értek, hol a vízbe dobta. Szerencsére 
Macán segélykiáltásait meghallották 
és kihúzták a vízből, mielőtt az elso­
dorta volna. Most nehéz sérüléseivel 
ágyban fekvő beteg.

— A hálószobák réme, a polos­
kák kiirtása eddig a lehetetlen dol­
gok közé tartozott. Mióta azonban a 
Lőcherer Cimexinnel történtek próbák, 
beigazolódott, hogy a Cimexin nem­
csak az élő poloskát pusztítja el nyom­
ban, de Cimexin hatása folytán a 
peték rögtön kiszáradnak és többé 
nem kelnek. A Cimexin mindenütt 
használható, szövetet, bútort, falat 
vagy festést nem piszkit: nyomot 
vagy foltot nem hagy. Moly ellen pá­
ratlan szer, Kapható: Lőcherer Gyula 
gyógszertárában Bártfán és Hrabéczy 
drogériájában Sátoraljaújhelyben.

NYÍLT TÉR.*)

ARSFALVA
gyógyfürdő

klimatikus gyógyhely.
Vasúti állomás.) Posta és lávirda. 230 méter 

magasságban a tenger szine felett. Fürdő­
idény május 1.—szeptember 30. Gyönyörű 
fekvés, ózondus hársfa- és fenyőerdők. — Ké­
nyelmes és olcsó ellátás, modern berendezés, 
hidegvizgyógyintézet, sós és fenyő belégző­
termek (Inhalatorium), savanyuvizes és vasas 
ásványvizfiirdők, orvosi felügyelet alatt álló 
kitűnő vendéglők. Gyógyvize kitűnő hatású 
tüdőbajok, malária (mocsárláz), gégehörg- és 
tüdőhurnt, máj- és lépdaganatok, hólyaghurut 
specificus és görvólyes csontbántalmaknál. 
Mindenféle idegbántalmak, fejfájás, migraine, 
história, szédülés, nehéz légzés, hipochondria, 
vérbajok, köszvóny, görvély, bujakór, deli­
rium trem. potat. Női bajok, sápkór, havi 
zavaroknál. — Részletesebb felvilágosítással 
szolgál a Ftirdőigasgatóaág.

Hársfáivá, (Beregmegye.)

*) Az e rovat alatt közlőitekért a beküldő 
felelős. Szerk.

Felelős szerkesztő * Dr. Adriányi Béla. 
Helyettes szerkesztő: Teleky Sándor. 

Laptulajdonos: Éhlert Gyula.
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Eladó.
2301/1912. sz. Zemplén vármegye közig, bizottságától.

TáfPy * Ma^yar CzukoriPar Részvénytársaság
által, szerencsi czukorgyárából Takta- 

szada község határában fekvő Bolhás tanyáig, il­
letve Szélesmajorig tervezett gazdasági vasút czél- 
jaira Szerencs község határában szükséges föld­
területre nézve a kisajátítási eljárás engedélyezése.

Hirdetmény.
A m. krr. kereskedelemügyi miniszter ur folyó évi 

21068/UI. sz. alatt a fenti tárgyban kelt intézyényével 
a kisajátítási eljárás megtartását az 1881. évi XLI. t.-cz. 
33—40. §-ai értelmében elrendelvén, a leküldött kisajá­
títási terv és összeírás 2-2 példányát folyó évi junius 
hó 10-től folyó évi junius hó 24. napjáig 15 napi köz­
szemlére Szerencs község házánál kitétetni rendelem s 
e végett a kisajátítási terv és összeírás 2—2 példányát 
a szerencsi járás főszolgabirájának kiadom.

A kisajátítási eljárás határidejéül az 1912. évi 
junius hó 25. (huszonöt) napjának d. e. 9 óráját Sze­
rencs község házához és onnan a helyszínére kitűzöm.

A kisajátítási eljárás foganatosítása czéljából 
dr. Szirmay István t. főügyész, közig, bizottsági tag el­
nöklete alatt Nagy Barna közig. biz. tag, Diószeghy Pál 
tvhat. biz. tag és Lehoczky Ödön vármegyei Írnok, biz. 
jegyzőből álló bizottságot kiküldőm.

A szerencsi járás főszolgabiráját felhívom, hogy 
ezen eljáráson jelenjen meg és hogy a kisajátítási terv 
és összeírásnak közszemlére történt kitételét s ennek 
kihirdetését igazoló községi bizonylatot, nemkülönben 
az érdekelteknek kézbesített hirdetmények vétiveit az 
eljárás alkalmával bizottsági elnöknek mutassa be.

Az érdekelteket figyelmeztetem, hogy a kisajátítási 
terv és összeírás elleni esetleges észrevételeiket az 
eljárási határnapig írásban, vagy az eljárás során szó­
belileg adhatják elő és hogy a bizottság a kisajátítási 
terv megállapítása felett akkor is érdemileg határoz, ha 
az érdekeltek közül senki sem jelenne meg.

Jelen hirdetményt a törvény 34. §-a értelmében a 
„Budapesti Közlöny “-ben egy Ízben és a „Zemplén" ez. 
hírlapban 3 Ízben közzététetni rendelem.

Miről: Dr. Szirmay István vm. t. főügyész, bizotts. 
elnököt, Nagy Barna és Diószeghy Pál bizotts. tagokat, 
a kisajátítási terv és összeírás 2—2 példányának ki­
adásával a szerencsi járás főszolgabiráját, ennek utján 
Szerencs nagyközség elöljáróságát, a szerencsi ezukor- 
gyár igazgatóságát, a kisajátítási összeírásban felsorolt 
tulajdonosokat és végül a többi iratok kiadá ával 
Lehoczky Ödön bizottsági jegyzőt értesítem.

Sátoraljaújhely, 1912. junius 7-én.

Egy jókarban lévő masziv 
vas biczikli állvány és egy 
jó biczikli lámpa jutányos 
áron eladó. — Bővebbet 

a kiadóhivatalban.

hMtus DebrecenDiákotthon a de,br,eceni,izr ^0*MitlilM seg felügyelete alatt álló

izp.f iunevelő intézet-
ről (felvétetnek: gimn., reál, felső keresk. 
és polg. isko- nrAcrvpl/fiirf küld lai tanulók) prOSpCKtUSl Burger 

D. József hitk. jegyző Debrecen.

CZIMBALOM-RATKAR.
SGHUN DA-féle szab. hírneves

CZIIBALMOI
állandó bizományi raktára

Sátoraljaújhely, Pákóczi-utca 24. sz. alatt.
— Igen kedvező részié' azetési módozatok. —

seess
Makulatúra

papírok

Meczner Gyula
főispán,

mint a közig. biz. elnöke.

olcsó áron 

kaphatók

kiadóhivatalunkban

esess

B permetezés sikerének kulcsa 
a gyorsaság!

Fele időt és harmadrész permetező 
oldatot takarít meg az, aki

Jíaizler-féle

.TEMPOS" MfHSiIrtt
használ.

jtiiníen háti permetezőre alkalmazható!
Ara 18 korona.

Megrendeléseket elfogad a

„BORÁSZATI LAPOK"
szerkesztősége

Budapest, IX.. Üllői-ut 25. szám. 
Tessék részletes ismertető füzetet kérni!

Mindenféle kézzel készített

HORDÓ
Kiadó üzlet.

kapható

Goldstein Sámuel
hordógyárában

Sátoraljaújhely, Kazinczy u 90.

A kath. kör házában (a 
Törvényházzal szemben) a 
borbélyüzlet kiadó. Azon­
nal átvehető. Bővebb fel­
világosítás a köri helyi­
ségben nyerhető.

A kassai szent orsolyarendi 
apáczák leánynevelő intézete

1912. szeptember hó 1-én
miniszterileg engedélyezett nyil­
vános jogú

női kereskedelmi
szaktanfolyamot nyit.

lelenMstii már most elfogadtatnak.
Bővebb felvilágosítás

a zárdában nyerhető.

ORHIN^-nal permstaz,

íS,

QílAne
QNZ\

szőr
Kevesebb 

agond, 
-szór 
Kevesebb 

a munka, 
-szór
Kevesebb,
amunkabér!

• ! K - „V- V,

mert a „FORHIN* a
Beleszórta, naeg'ja.'vitott

BORDÓI KEVEREK
kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a nedves levélre is!
Bármily harmatnál permetezhet vele, 
semmi üledéke nincs! Számtalan elis­

merő nyilatkozat 1
Gyártjuk az eddig dr. Asohenbrantd szabadalmát

képezett

Rézkénport és bordói port is.
Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

FORHIM ^ Budapest, 
■ V*ll***4il VT Váoxl.út 93.

Sátoraljaújhely, nyomatott a .Zemplén* könyrnyomtaté hitéletben

Sitoraija-i

he1*egjelen
szerdán és

s,erke9zt68égJ
^toralj*^116^ 

Telefon:

géslratokat nj

5,Uttórben mínd<

Győzi

Szerdán 
gyűlés régi
nagyobb j
aligha volt 
nek. Kezdő 
által uj élet 
elvű eszmé’ 
bicióval és i 
tatódott eg. 
mussal, pai 
s a magyar 
mig végre 
legyen a k 
dik egy im 
szánt fellen| 
Bzaadta a 
magának, 
alapozta a 
tőségét, s 
ben azt a 
ségi akar 
nemzet tét 

Az el 
hogy a le 
gyében föl 
az ellenzél 
de hogy e 
alább mu 
ment, azt 
nagy küz 
esetre elé 

Lukác 
teljesen 
befejezett 
lentöségétj 
séggel vé 
előtt, ami 
ményekre 
hogy ezel 
párt haza 
tása és 
nélkül le 
nie. Ez a 
köszönet 
felől a i 
hivatkoz 
Es nyug 
László e 
hogy az 
hazafias 
emlékez 
megtere 
állította 
uralmát 
nem volt 
józan é 
szégyelt 
páriámé 
nyabbk 
nikázás 
utcai g_ 
polások 
Nap na 
a vér

Jav;


